CerogHs Ha ypoke:

3HAKOMCTBO C HOBbIMU MOHATUAMMU
«nepneHauKynsip»
< HaKJIOHHas1» .

PelweHne TeKCToBbIX 3aaau

23.05.2009



OTHoOLEeHUe CUMHYCca, KOCUHYCa U TaHreHca OCTporo yrna
NPSAMOYronbLHOro TpeyrosibHUKa

AC =c-sino
° BC =c-cosa

= AC
BC

= Ig



Teopema Nudaropa

a? + b? = ¢?




3agadya N°1

AaHo: PelweHue:
A
BC=
10 60°
B C AC=
Hantn BC un AC.
OTtBeT: BC= 5\/3, AC=5




OCKOCTH

HaKJIOHHasA

OCHOBaHue
HaKINOHHOM

OTPUM TJIOCKOCTb A N TOYKY A, He nexallyr B

A
///////// nepneHAuKynap
OCHOBaHue
nepneHaukynsapa

npoeKuus




OTpe30K, npoBeAeHHbIN Yepe3s
TOUYKY A nepneHOAUKYNAPHO

NJITOCKOCTWN, HA3bIBAeTCH

NMEPNEHOAUKYINIAPOM.,
onyLeHHbIM U3 4aHHOU TOYKU Ha

NJITOCKOCTD.



OTpe30K, coeguHAIOLWMN TOYKY A
C NNIOOOUN TOUYKOU NITOCKOCTM,

HAd3blBaAeTCH



OTpe30K, coeauHAOLWUN
OCHOBaHMe nepneHOuKynspa u
OCHOBAaHMe HaKITIOHHOMW,

Ha3blBaeTCH
HaKIMOHHOM.



gadya N2

OaHo: 0

AD |aq,

AB, AC -
HaKNMOHHbIe

AB =17 cm
AC=10cm
BD-CD=9cm

autu DC, BD

:DC=6cm, BD=15cm




3agauya N°3

HaHo:
AB — HaknoHHas
PacctosiHue oT Touku B o0 nnockocTtn paBHO 6 cMm

M — cepepuHa oTpe3ka AB

Hantun pacctosiHne ot Toukm M 10 nnockocTw.

B PelwieHune:

OTtBeT: 3 cMm.



Sagaua N°4

OaHo:0l, AB — oTpe30k He NpMHaAnexalui NINocKoCTH
PaccTtosiHne ot Toukn A 00 NNOCKOCTU paBHO 5 CM
PacctosiHue ot Toukmn B oo nnockoctn paBHo 13 cm

M — cepeauHa oTpe3ka AB

Hantun paccrosiHue ot Touku M o0 nNnockocTw.

PeweHue:

OTtBeT: 9 CMm.



IHaHo:

AB — oTpe30K He npuHagexawmm NSI0OCKOCTHU
PacctosiHue oT Touku A Ao nnockoctu paBHo 10 cm
PacctosiHne ot Toukm B oo nnockoctu paBHoO 4 cm

M — cepeauHa oTpe3ka AB

Hantu paccrosiHue ot Touku M o0 nnockocTw.



